

中秋高速不免费 多处施工需绕行

我省高速交警教你出行如何绕行避堵

中秋节是中国传统佳节,但中秋小长假高速公路不实行免费通行。根据以往的经验判断,尽管没有“免费”优惠,高速公路仍将迎来车流高峰,并以回家团聚中短途车辆为主。9月13日上午,湖南省高速公路监控指挥中心联合省高速公路交通警察局、省气象服务中心发布了《湖南省高速公路2016年“中秋”期间路网运行态势研判专报》。根据大数据分析,今年中秋假期出行高峰出现在9月14日午后及9月15日上午9时-11时和9月17日15时-20时,驾驶人可选择错峰出行。据工作人员介绍,预计今年中秋整体流量增长约18%左右,达734万台次。

高速交警提醒出行群众,特别是前往益阳地区的出行群众,加满油后再上高速,以免扎堆集中于宁乡、益阳等服务区加油,高速交警也会根据服务区的排队情况,随时对服务区进行临时性交通管制。

节假日期间,湖南高速警察微信公众号“湖南高速警察”也将开放“随手拍”违法举报,遇到车辆违法占用应急车道等交通违法行为,可以直接关注“湖南高速警察”微信后进行举报,高速交警也将对举报成功的群众给予一定的奖励。



往年,中秋小长假期间高速公路都会迎来车流高峰,群众出行要合理安排,避免堵车。(资料图片)

【绕行】 这些路段施工管制

潭邵高速公路大修:9月10日,沪昆高速潭邵段进入第二阶段,北半幅(东往西方向)封闭施工,南半幅(西往东方向)正常通行。沪昆高速株洲北收费站入口实行交通管制。

长永高速三一收费站,长张高速常张段常德西收费站、益常段幸福渠收费站实行全封闭施工,长张高速长益段金洲收费站入口实行封闭施工,车辆需经过其他相邻的收费站上下高速。

从长沙前往幸福渠收费站的车辆请提前从朝阳收费

站下高速;从常德前往幸福渠收费站的车辆提前从迎春桥收费站提前下高速。

洞新、炎汝、新叙和龙永等多条高速公路施工:1.洞新高速全线因多处施工占用路肩。2.娄怀高速新叙段K162公里和K131公里处施工,西往东实行交通管制。3.炎汝高速K409处山体滑坡目前实行单幅双向通行。4.龙永高速永顺、农车、首车、红岩溪收费站入口由于主线K85至K88公里处全封闭施工实行交通管制。5.张花高速K67公里处东往西,边坡塌方占用路肩和行车道。

【易堵】 长张高速长益段会很堵

易拥堵路段:G5513长张高速长益段,S50长韶娄高速长沙段,G0401长沙绕城高速西南、西北段,G4京港澳高速长潭段。由于分流的金洲大道大修,长张高速长益段预计将成为今年拥堵最大热门之一,去往常德、张家界、湘西可以选择S50长韶娄高速、S70娄怀高速、G65包茂高速、S10张花高速(G56杭瑞高速)绕行。也可以选择走319国道,避开长益段拥堵。

易拥堵收费站:韶山、凤凰、南岳和张家界等景区收费站及长沙、湘潭、邵阳、衡阳、郴

州、常德、益阳等城市主要进出口收费站。

易拥堵的枢纽互通:G4京港澳高速与G60沪昆高速殷家坳枢纽互通、G60沪昆高速殷家坳互通与S21长株高速龙头铺枢纽互通、S41长潭西高速与G0401长沙绕城高速含浦枢纽互通、G60沪昆高速殷家坳互通与G55二广高速交汇的柘木山枢纽互通。

易拥堵的服务区:G4京港澳高速:宜章、永兴、耒阳、雁城、朱亭、巴陵、平江服务区。G60沪昆高速:水府庙、宝庆、洞口、安江等服务区。G5513长张高速:宁乡、益阳、太子庙服务区。

【省时】 金洲大道大修 西向出城应这样走

金洲大道大修占据半幅路面施工,长沙交警提醒,中秋期间来回长沙与宁乡可以选择319国道以及高速往返。

小长假金洲大道实行分时段单向通行,9月14日下午两点-9月15日下午两点金洲大道东往西方向(长沙-宁乡)单向通行。9月15日下午两点以后,金洲大道西往东方向(宁

乡-长沙)单向通行。注意了,长沙往宁乡方向过金洲大桥后,因谐园路强制隔离,可继续行驶至创业大道分流。同时,小长假期间溜子洲大桥临时开通,走金洲大道返回宁乡的话可以选择从溜子洲大桥通行。开通时间为:9月14日12:00-9月18日9:00。

■记者 黄娟 梁兴 通讯员 熊双

湖南首届“益丰未来星”少儿才艺展示活动总决赛落幕

1000多名少儿踊跃报名,数十万市民观看表演

9月10日,2016湖南首届“益丰未来星”少儿才艺展示活动总决赛在湖南花鼓戏剧院圆满落幕。本次活动由湖南省文明办、省妇联、省文联单位指导,三湘都市报、今日女报、湖南广播电视台电视剧频道、益丰大药房等共同主办,比赛历时1个多月。

40场选拔赛,1000多名少儿展示才艺

为了献礼中国共产党成立95周年,丰富少年儿童的假期生活,从7月底开始,益丰大药房特举办湖南省首届“益丰未来星”少儿才艺展示活动,经过近40场海选,1000多名湖湘少儿上台展示才艺,数十万人现场观看,为广大普通家庭少儿提供了一个展示才艺的公益舞台。

“企业通过举办这样的活动来承担社会责任,让更多有梦想、努力奋斗的孩子有一个展示的平台,让他们在同台PK

中找到差距,从而更好地规划人生。”湖南省妇联副主席卢妹香认为,应该鼓励企业多开展类似的公益活动,让有一定专长的人通过这样的舞台更好地成长起来。

据了解,此次才艺展示活动,凡湖南省15岁及以下少年儿童,不分性别、不分才艺、皆可报名。活动覆盖湖南省各州市,通过县区级海选、市级选拔,最终28支代表队成功晋级了湖南总决赛。

视听盛宴精彩不断,3名少儿脱颖而出

优美曼妙的舞蹈,天籁般的歌唱,悦耳动听的钢琴独奏……活动现场,小选手们用形式丰富的才艺展示,赢得了现场观众的阵阵喝彩,赛场内外洋溢着热烈的气氛。

孩子参赛,比他们更激动的还有全程陪伴的父母,“为了让孩子适应比赛场地,一大早就赶过来,为孩子化妆、佩戴头饰。”刘艺扬的爸爸说,从初赛到决赛,看着孩子一点点

地进步,他感到很开心,“名次并不重要,从比赛中得到了锻炼、陶冶了情操,这对孩子而言更为宝贵。”

经过激烈角逐,最终3名小选手脱颖而出,刘艺扬、凌希羽、张修恺三人分别以9.62分、9.58分、9.38分荣获冠亚季军。同时,因为精彩的“美猴王大闹天宫”的模仿秀,来自吉首的小朋友白旺居,还被湖南电视剧频道选中成为其栏目的小演员。



刘艺扬



凌希羽



张修恺



2016年湖南首届“益丰未来星”少儿才艺展示活动总决赛选手合影。

15年沉淀,投入3000万元助力公益事业

15年初心不改,15年始始终如一。“公司自创立以来,通过省妇联共同举办中老年社区才艺赛、助残送温暖、资助贫困大学生与十多所高等院校联合办‘益丰药学院’、将贫困山区的学子转移到县中学开设‘益丰励志班’、为灾区弱势群体捐款捐物等,累计投入公益事业3000多万元。”益丰大药房连锁股份有限公司副总裁肖再祥表示,这一次少儿才艺展示活动的举办,也是益丰致力于公益事业的又一

一壮举。自此,2016湖南首届“益丰未来星”少儿才艺展示活动总决赛圆满落幕,也为未来各艺术专业培养造就了一批多才多艺的艺术新星。“孩子的多才多艺让我们感慨,我们也希望未来还有更多这样的公益活动,更多热爱生活、热爱艺术的孩子走上舞台,展现自己的才艺。”卢妹香也呼吁,父母能更多地倾听孩子们内心的声音,培养孩子的兴趣爱好。

■记者 卜岚 实习生 罗梓菲